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03.06.2015. године

Ј А Г О Д И Н А


На основу члана 108. Закона о јавним набавкама, и Извештаја о стручној оцени понуда број I-07/15 I-07-154  , од 05.06.2015. године, за Јавну набавку добара: НАБАВКА 2 (ДВА) НОВА  ПУТНИЧКА ВОЗИЛА И 1 (ЈЕДНО) ПУТНИЧКО-ТЕРЕНСКО ВОЗИЛО –  НА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ, на 60 једнаких месечних рата, Број I - 07/15, директор наручиоца ЗУ Дома здравља Јагодина, доноси  

О Д Л У К У 

О ДОДЕЛИ УГОВОРА

БИРА СЕ КАО НАЈПОВОЉНИЈА понуда групе понуђача „ЗАСТАВА ИСТРАБЕНЗ ЛИЗИНГ“ Д.О.О. Бул. Деспота Стефана 12, 11000 Београд, , Аута кућа „КОМПРЕСОР Продаја аутомобила“, Жоржа Клемасоа 19, 11000 Београд, „Слободан Митић ПР Марконис“, Божидара Лешјанина 3, 18000 Ниш,  број I-07/15 I-07-152  oд 02.06.2015. године, за јавну набавку добара бр. I -07/15 – НАБАВКА 2 (ДВА) НОВА  ПУТНИЧКА ВОЗИЛА И 1 (ЈЕДНО) ПУТНИЧКО-ТЕРЕНСКО ВОЗИЛО –  НА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ, на 60 једнаких месечних рата.
О б р а з л о ж е њ е


Наручилац је дана 20.04.2015.године, донео Одлуку број I-07/15  I-07-48  о покретању отвореног поступка за јавну набавку добара: НАБАВКА 2 (ДВА)  НОВА  ПУТНИЧКА ВОЗИЛА И 1 (ЈЕДНО) ПУТНИЧКО-ТЕРЕНСКО ВОЗИЛО –  НА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ, на 60 једнаких месечних рата, за потребе  ЗУ Дом здравља Јагодина, број ЈН I - 07/15

За наведену јавну набавку наручилац је објавио јавни позив за прикупљање понуда на Порталу за јавне набавке, као и на интернет страници ЗУ Дома здравља Јагодина http://www.domzdravljajagodina.autentik.net/ , као и на интернет страници http://www.rfzo.rs/.

До истека рока за подношење понуда, на адресу наручиоца  приспела је  1 понуда.

Након спроведеног отварања понуда, Комисија за јавну набавку је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.

У извештају о стручној оцени понуда, Комисија за јавну набавку је констатовала следеће:
1. Врста предмета јавне набавке:  добра.

2. Подаци о јавној набавци: 

                 Предмет јавне набавке: НАБАВКА 2 (ДВА) НОВА  ПУТНИЧКА ВОЗИЛА И 1 (ЈЕДНО) ПУТНИЧКО-ТЕРЕНСКО ВОЗИЛО –  НА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ,  на 60 једнаких месечних рата, за потребе ЗУ Дом здравља Јагодина.
                ОРН: 34114000
Редни број јавне набавке I- 07/15.
Процењена вредност : 36.303,00  Еура без ПДВ-а. Иста набавка је предвиђена годишњим планом Дома здравља Јагодина која ће се реализовати из сопствених средстава.

Вредност Уговора: 36.303,00   Еура без ПДВ-а,  без трошкова лизинга. (Укупна цена са свим трошковима лизинга износи 47.774,47 Еура без ПДВ-а.)
3. Укупан број поднетих понуда: 1.

Благовремене понуде:

· Група понуђача:  „ЗАСТАВА ИСТРАБЕНЗ ЛИЗИНГ“ Д.О.О. Бул. Деспота Стефана 12, 11000 Београд, , Аута кућа „КОМПРЕСОР Продаја аутомобила“, Жоржа Клемасоа 19, 11000 Београд, „Слободан Митић ПР Марконис“, Божидара Лешјанина 3, 18000 Ниш.

Неблаговремених понуда није било.

4. Називи, односно имена понуђача чије су понуде одбијене и разлози за њихово одбијање: 
Није било понуда које су одбијене.
5. Критеријум за оцењивање понуде је: Најнижа понуђена цена.
6. Комисија је, после стручне оцене понуда, констатовала да је једина пристигла понуда групе понуђача Група понуђача:  „ЗАСТАВА ИСТРАБЕНЗ ЛИЗИНГ“ Д.О.О. Бул. Деспота Стефана 12, 11000 Београд, , Аута кућа „КОМПРЕСОР Продаја аутомобила“, Жоржа Клемасоа 19, 11000 Београд, „Слободан Митић ПР Марконис“, Божидара Лешјанина 3, 18000 Ниш,  уједно прихватљива  и одговарајућа,  и предложила директору његов избор. 
     Директор наручиоца је прихватио предлог Комисије за јавну набавку о избору најповољније понуде, па је на основу законског  овлашћења донео Одлуку о додели Уговора којом се понуда групе понуђача Група понуђача:  „ЗАСТАВА ИСТРАБЕНЗ ЛИЗИНГ“ Д.О.О. Бул. Деспота Стефана 12, 11000 Београд, , Аута кућа „КОМПРЕСОР Продаја аутомобила“, Жоржа Клемасоа 19, 11000 Београд, „Слободан Митић ПР Марконис“, Божидара Лешјанина 3, 18000 Ниш,  за јавну набавку  2 (ДВА) НОВА  ПУТНИЧКА ВОЗИЛА И 1 (ЈЕДНО) ПУТНИЧКО-ТЕРЕНСКО ВОЗИЛО –  НА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ, на 60 једнаких месечних рата, бира као најповољнија.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 10 дана
                                                     од пријема исте.
ДИРЕКТОР НАРУЧИОЦА
Милош Лукић,дипл.правник
